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Prijatelji životinja upozoravaju da su životinje koje se kolju zapravo djeca

Udruga Prijatelji životinja želi skrenuti pozornost na životinjsku djecu koja završavaju ubijena zbog ljudske navike jedenja mesa. Kada se spomenu riječi teletina, janjetina ili odojak, rijetko se pomisli na djecu i oduzimanje života djeci.

Život svakog djeteta je važan i kad govorimo o janjetini na ražnju govorimo o nečijem djetetu nabijenom na kolac, djetetu koje bespotrebno pretvaramo u proizvod za utaživanje ljudskih želja. Velika većina jedinki uzgojenih i ubijenih u mesnoj industriji su djeca jer prije nego odrastu završe u klaonici.

Mi zapravo jedemo djecu životinja pokušavajući to prikriti izrazima koji opisuju vrstu mesa, a ne vrstu kojoj to dijete pripada. U vrijeme oko 1. svibnja – i na taj dan – često se odlazi na proslave koje se sastoje od prejedanja mesom djeteta ovce, odnosno janjeta nabijenog na kolac.

Udruga Prijatelji životinja poziva sve da obilježe 1. svibnja grahom s dimljenim seitanom ili bez njega, a ne pečenim ili kuhanim mesom djeteta. Povodom toga objavili su jumbo plakate s fotografijom janjeta na putu prema klanju s porukom 'Život svakog djeteta je važan'. Fotografiju je na otoku Pagu snimio Duje Klarić iz Cropixa.

Neke naše navike kada se ogole izgledaju iznimno barbarski, što zapravo i jesu. Iako je često lakše zažmiriti nad nečijom boli zbog vlastite ugode, a savjest umiriti tobožnjom potrebom, korak prema suosjećanju i poštivanju života svakog djeteta i odrasle jedinke nije težak. Nagrađen je mirnom savjesti, dobrim zdravljem i znatno manjim utjecajem na već ionako preopterećeni okoliš u kojem živimo.

Život svakog djeteta je važan, stoga ne zaboravimo djecu koju možemo spasiti svojim izborom prehrane i života.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti












 







 

		
	Preporučujemo AVALON web hosting

	
		
	
	
		
	
	
	
	





	